

# Повестка юнармейца



УВИКРА.ОЛЮННИКОВ

## Валерия, народная артистка РФ:

— Мои маленькие герои! От всего сердца поздравляю вас с наступающим Новым годом. Пусть он подарит вам вдохновение, здоровье и безграничное счастье. Вы — гордость нашей страны, и впереди вас ждет только успех!



РОМАНОВ

## Михаил Пореченков, заслуженный артист РФ:

— Уважаемые юнармейцы, хочу пожелать вам, чтобы в новом году вас окружали преданные, надежные, любящие люди. Готовые любить и помогать вам бескорыстно! Ведь грядущий 2018 год — год собаки! Будьте уверенными в себе, дарите счастье и добро близким! Спасибо вам за энтузиазм, любовь к труду, добрым делам и своей Родине. С наступающим 2018 годом!



СЕРГЕЙ СЕВАСТЬЯНОВ / ТАСС

## Дмитрий Губерниев, член Главного штаба Юнармии, телеведущий, спортивный комментатор:

— Дорогие юнармейцы, сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом! Пусть он будет для вас добрым и мирным, наполнен радостью и счастьем. Желаю вам достигать новых вершин и самореализовываться, чтобы открылось больше возможностей, появились невероятные перспективы, новые друзья. Пусть в ваших сердцах горит огонь, а на лицах — улыбки. Пусть сбываются самые заветные мечты!



УВИКРА.ОЛЮННИКОВ

## Михаил Галустян, президент Федерации военно-тактических игр, член Главного штаба Юнармии, актер:

— Друзья, вы стали частью большой и дружной семьи «Юнармии», которая будет вас оберегать и поддерживать в ваших делах и стремлениях. Я желаю вам быть верными себе, Родине и вашему движению, хорошо учиться, вести здоровый образ жизни и больше заниматься спортом. И тогда Новый год принесет много впечатлений и побед. Поздравляю вас с наступающим Новым годом!



УВИКРА.ОЛЮННИКОВ

## Елена Исинбаева, член Главного штаба Юнармии, двукратная олимпийская чемпионка:

— Дорогие юнармейцы, поздравляю вас с наступающим 2018 годом! Вы молодые и очень активные, любые цели и задачи вам по плечу, главное — верить в себя и свои возможности. Желаю вам удачи, достижения задуманного и быть сильными духом. Пусть все ваши старания заканчиваются победами, увлечения доставляют радость, а на ваших лицах всегда светилась улыбка!



ВОДАКОВ

## Евгений Плющенко, фигурист, заслуженный мастер спорта РФ, двукратный олимпийский чемпион:

— Дорогие ребята! Желаю вам, чтобы вы верили в чудеса, потому что иногда они действительно случаются. Загадывайте желания в Новый год — и все обязательно сбудется. Уверен, что ваш патриотизм и стойкость духа помогут добиться успехов в любых делах! С наступающим вас 2018 годом!



АННА УСАЧЕВА

## Значок юнармейца украсил грудь Деда Мороза

Что бывает, когда встречаются вместе молодые, энергичные и полные сил ребята из разных регионов? Правильно — веселье, смех и знакомства. Так и получилось, когда юнармейцы городов Севастополя и Вологда приехали к Деду морозу в Великий Устюг. Теперь самый знаменитый дед России знает о том, что есть такое движение — «Юнармия». Ребята не только поведали повелителю подарков, снега и вьюги о нюансах юнармейской жизни, но и украсили его шубу памятным значком движения. По словам юнармейцев, экскурсия им очень понравилась — для многих осуществилась заветная мечта, и теперь многие из них обязательно расскажут в школе, как живет Дед Мороз. А еще юнармейцы Севастополя и Вологды поздравляют «Юнармию» с наступающим Новым годом и желают всем мирного неба, новых знаний и множества подарков в 2018 году!